

为改革想招 为改革发力

——学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第四次会议的重要讲话

□新华社评论员

今年是全面深化改革的元年,积极推进已经确定的各项改革任务,为今后几年改革开好头,具有关系全局和长远的重要意义。只有下狠心、动真章,狠抓工作落实,改革才能稳步推进,中央关于全面深化改革的战略部署才能一步步变为现实。

“实施方案要抓到位,实施行动要抓到位,督促检查要抓到位,改革成果要抓到位,宣传引导要抓到位,让人民群众感受到实实在在的改革成效,引导广大干部群众共同为改革想招、一起为改革发力。”习近平总书记在中央全面深化改革领导小组第四次会议的重要讲话高屋建瓴,切中要害,指明了当前和今后一个时期推进改革的关键点、着力点,为凝聚起更大力量和智慧解难题、闯难关提供了重要方法和基本遵循。

“要真枪真刀推进改革”。本次中央全面深化改革领导小组会议审议通过的几个方案和报告,涉及央企主要负责人薪酬制度改革,深化考试招生制度改革,传统媒体和新兴媒体融合发展,党的十八届三中全会重要改革举措实施规划,上半年全面深化改革工作进展情况等内容。会议既有改革工作的总结,也有改革形势的分析;既有当前重点改革任务的部署,也有下一阶段工作的安排,充分体现了党中央立足当前、着眼长远,牢牢把握全面深化改革大局的战略思维和决心勇气。

船行中流,不进则退。随着全面深化改革的推进,会触及越来越多的深层次矛盾问题,会遇到越来越多错综复杂的既得利益羁绊。正所谓志不求易,事不避难,层层叠加的新老问题、前后交织的新旧矛盾固然庞大,但党中央勇于担当、攻坚克难的决心更大。让改革成

果更多更公平地惠及全体人民,引导广大干部群众共同为改革想招、一起为改革发力,就没有冲不破的藩篱,克不了的难关。

改革攻坚,实字当先。问题硬,办法就得实。唯有措施实,才能啃动硬骨头,破解真难题。央企主要负责人薪酬制度改革是国有企业改革的重要组成部分,也是社会关注的敏感问题。改革方案本着合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的原则,规定除了国家规定的履职待遇和符合财务制度规定标准的业务支出外,国有企业负责人没有其他的“职务消费”,强调“按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除”,态度之坚决,措施之果断,让人们看到了中央除顽瘴、克痼疾的硬招实招,令人充满期待。

改革越是复杂,越要引导大家共同为改革想招,一起为改革发力。像考试招生制度

改革这样涉及千家万户利益、关系莘莘学子前途的重大改革事项,应当从国情出发,广泛吸纳社会各方面意见,在充分论证搞好顶层设计的基础上,试点先行,分步实施,有序推进。这是确保考试招生制度改革取得实效的关键所在,也是今后顺利推进那些利益涉及面广、社会关注度高的重大改革需要运用的科学方法和应该坚持的基本原则。

开弓没有回头箭,攻坚正在进行时。距离年底还有不到5个月,完成今年各项改革任务时间紧迫。把思想和行动统一到中央决策部署上来,把智慧和力量运用到改革任务的贯彻落实中去,从实施方案到实施行动,从督促检查到改革成果再到宣传引导,把每一个环节都抓到位,必将聚起实干的磅礴力量,做实全面深化改革的任务,夯实成就梦想的道路。

(新华社北京8月18日电)

第二批教育实践活动扎实有序推进 市县领导班子专题民主生活会召开

新华社北京8月19日电(记者 华春雨)记者从中央教育实践活动领导小组办公室获悉,截至8月中旬,参加第二批党的群众路线教育实践活动的400多个地市级领导班子和2000多个县级领导班子专题民主生活会已召开,普遍开出了高质量、好氛围。

第二批教育实践活动在省以下各级机关和基层党组织开展。党中央对开好第二批活动单位专题民主生活会高度重视。习近平总书记多次作出重要指示,5月9日亲自出席指导兰考县委常委班子专题民主生活会并发表重要讲话。中央政治局常委其他同志分别出席指导联系点县委常委班子专题民主生活会,提出具体要求。中央其他领导同志注重加强对所在地方或分管领域专题民主生活会的指导。各级领导干部层层建立联系点,省、市、县共建立61.1万个。

各市、县领导班子把找准突出问题作为开好专题民主生活会的关键,查找问题普遍开展了3轮。市、县领导班子平均查找问题40多条,班子成员平均查找20多条。市、县领导班子和领导干部主要查找了政绩观出现偏差、急功近利、搞政绩工程和形象工程的问题,坚持民主集中制不够、重大决策听取群众意见不够的问题,脱离基层、脱离群众的问题,重部署轻落实、担当不足的问题。

各市、县领导班子广泛开展全方位、多层次、同志式的谈心交心,领导班子成员之间谈心交心普遍在3轮以上,多的达7轮。31个省区市的党委书记分别与地市委书记个别谈心谈话,23个省区市的党委书记与县委书记进行了集体谈话。

各市、县领导班子专题民主生活会一般开3个半天。各市、县委书记以身作则,抛开面子,直揭短处,直指要害批评同志,心悦诚服接受批评。班子成员自我批评讲亮丑,积极回应群众提出的意见、上级点出的问题和谈心指出的不足,自我批评问题一般都是20多条,并逐一说明办公用房、公务用车、家属子女从业等情况。相互批评动真格,每个班子成员都对其他同志每人提出1至3条批评意见,多的达5条以上。许多60、70年代出生的干部感慨,自己没有经历过战火考验和上山下乡历练,最缺的就是严格的党内生活锻炼,这次给自己补上了“一课”。

中央巡回督导组直接参加了85个市、164个县领导班子专题民主生活会,加强指导,严格把关,对批评和自我批评不触及问题、不触动思想,特别是相互批评埋头念稿的,及时提醒纠正,个别被叫停或重新召开。



8月19日,一名班主任在展示自己抽到的签号。当日,广西南宁市南宁二中进行平均分班抽签。学校把所有学生按中考成绩数据随机分为22个均衡班并标上签号,在督查组、家长代表、学生代表、校外代表的共同监督下,班主任轮流抽签选择所带班级。
新华社记者 周华 摄



8月19日,在山东聊城,一名学生在选购笔记本电脑。新学期开学在即,不少大学新生忙着采购“开学装备”,笔记本、手机等电子产品迎来销售旺季。
新华社发(张振祥 摄)

统计显示我国公车拍卖成交额大幅增加

新华社北京8月18日电(陈炜伟 陈翰哲)商务部新闻发言人沈丹阳18日说,由于全国公车改革步伐明显加快,各地公车拍卖数量明显增加。上半年政府委托机动车拍卖共成交11.3亿元,比上年同期增长5亿元。

沈丹阳当日在商务部月度新闻发布会上说,今年上半年,全国机动车拍卖业务同比大幅增长44.3%,成交额为35.7亿元。其中,政府委托的车辆拍卖业务增长非常明显。上半年政府委托机动车拍卖成交额比上年同期增长5亿元,增幅为79.4%。“这5个亿基本上是各地公车改革带来的公车拍卖的成交额”。

他说,自2011年以来,随着温州、上海等地车改政策陆续出台,公车拍卖业务持续上

升。2011年到2014年6月,全国政府委托的机动车拍卖业务成交额共46.6亿元,其中上海、山东、广东、浙江、内蒙古等5省份成交最多,共成交20.2亿元,占近三年多来政府委托机动车拍卖成交额的43.3%。

沈丹阳表示,作为拍卖行业的主管部门,商务部将会同有关部门监督和引导拍卖企业提高服务水平和质量,在全国公车改革中发挥拍卖的“公开、公平、公正”作用。下一步,商务部将加强市场监管,防止没有拍卖资质的企业违法开展各类竞价业务,扰乱秩序;引导拍卖企业参照行业标准,明确操作流程,规范业务操作;加强业务指导,鼓励做好网络拍卖与现场拍卖相结合,加强信息公开透明,确保处置工作有序和高效。

我国成功发射“高分二号”卫星

国产对地观测卫星分辨率首次精确到1米



8月19日,搭载“高分二号”卫星的长征四号乙运载火箭点火升空。当日11时15分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭成功发射“高分二号”卫星,卫星顺利进入预定轨道。此次任务还搭载发射了一颗蓝兰小卫星。“高分二号”卫星是高分辨率对地观测系统重大专项首批启动立项的重要项目之一,是目前我国分辨率最高的光学对地观测卫星,具有米级空间分辨率、高辐射精度、高定位精度和快速姿态机动能力,主要用户为国土资源部、住房和城乡建设部、交通运输部、林业局,同时还将为其他用户部门的有关区域提供示范应用服务。此次是长征系列运载火箭的第191次发射。
新华社记者 刘澍 摄

“天眼”国产率达98% 为名副其实中国制造

据新华社北京8月19日电(记者 余晓洁 吴晶晶)19日成功发射入轨的我国“高分二号”卫星国产化率达到了98%。这颗由10多个分系统、200多台设备构成的卫星,大到整星小到陀螺等部件,几乎都是货真价实、名副其实的中国制造。

“高分二号”卫星是我国高分专项的第二颗卫星。高分专项是我国16个科技重大专项之一,被誉为践行创新驱动发展战略的“创新工程”,高分辨率对地观测的“天眼工程”,服务经济建设和社会发展的“应用工程”。

我国将开展互联网领域侵权假冒专项整治

新华社北京8月18日电(陈炜伟 陈翰哲)商务部新闻发言人沈丹阳18日说,全国打击侵权假冒工作领导小组把打击互联网领域侵权假冒作为工作重点,从今年下半年开始开展为期半年的专项整治。这次专项整治有四个主要着力点:一是选取国内外关注的重点商品和问题集中突破。二是加强部门间、区域间的执法协作,形成打击合力。三是深挖制假的源头。四是坚决查处一批典型案件,关闭一批违法网站,端掉一批制假窝点。

他说,在专项整治的基础上还要摸清互联网侵权假冒的特点,研究制定有效的监管办法和治本之策,切实维护消费者的合法权益。

虚拟化和智能化的特点。针对这种情况,全国打击侵权假冒工作领导小组把打击互联网领域侵权假冒作为工作重点,从今年下半年开始开展为期半年的专项整治。这次专项整治有四个主要着力点:一是选取国内外关注的重点商品和问题集中突破。二是加强部门间、区域间的执法协作,形成打击合力。三是深挖制假的源头。四是坚决查处一批典型案件,关闭一批违法网站,端掉一批制假窝点。

他说,在专项整治的基础上还要摸清互联网侵权假冒的特点,研究制定有效的监管办法和治本之策,切实维护消费者的合法权益。

公告

信阳市国土资源局现将信阳凯振置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地位于信阳市平桥区明港镇工人街东侧,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为商服40年、住宅70年,商服至2054年4月18日止,住宅至2084年4月18日止,用途为商服、住宅,面积为1983.10平方米。宗地东至信阳市平桥区中医院、段富成;南至刘金荣、朱俊霞、刘旭东;西至工人街;北至信阳凯振置业有限公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请自公告之日起7日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土局
2014年8月20日

注销公告

●兹有信阳中胜建筑材料有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。
信阳中胜建筑材料有限公司
2014年8月20日

●兹有信阳市金坤土地整理有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市金坤土地整理有限公司
2014年8月20日

声明

- 兹有信阳林源林产品有限公司税务登记证副本(证号:豫国税信源字41300172962159X号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有高德山的食品流通许可证副本(证号:SP4115211150017033),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市云海车业有限公司国税通用定额发票两本100份(代码:141001250072,票号:58488051-58488150),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市浉河区新科制钉设备厂银行开户许可证(核准号:J5150000380002),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有王超奎的客运从业资格证件(证号:4115000010013034317),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有罗山县同安堂大药房税务登记证正本(证号:413028574996775),因不慎丢失,特声明作废。

2015 年度发行 全面启动

全新改版 / 更多内容 / 更多精彩

信阳晚报 河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线

6228955 / 6221069 / 6227600

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 (火车站东18/16/10路车) 西里棚市场下车即可
(豫)医广(2013)第07-15-347号